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Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за
спровођење планова и изградњу, Града Ужица, поступајући по захтеву за издавање
локацијских услова за изградњу линијске инфраструктуре електронских комуникација
(1 ПЕ цев Ø40мм) на релацији ПЕ_крај 1 (постојећи наставак НЛ1 на ОK Kалуђерске
баре-РБС УЕ10 Тара) до ПЕ_крај 2 (постојећи наставак Н7/10 на ОK Ужице-Kремна),
на катастарским парцелама број: 9846/1 и 9846/2 KО Kремна, Ужице,  поднетом од
стране Предузеће за телекомуникације Телеком Србија акционарско друштво, Београд,
Улица Таковска бр.2, Београд,  на  основу чл. 53а Закона о планирању и изградњи ("Сл.
Гласник РС" број 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013
- одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 54/2013 - решење УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019. 9/2020 и 52/2021), Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем ("Сл. гласник РС", број 68/2019), Уредбе о
локацијским условима ( "Сл. гласник РС" , број 115/2020) издаје:

 

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу линијске инфраструктуре електронских комуникација (1 ПЕ цев Ø40мм)
на релацији ПЕ_крај 1 (постојећи наставак НЛ1 на ОK Kалуђерске баре-РБС УЕ10

Тара) до ПЕ_крај 2 (постојећи наставак Н7/10 на ОK Ужице-Kремна), на катастарским
парцелама број: 9846/1 и 9846/2 KО Kремна, Ужице

 



 

1.  Број катастарских парцела:

кат. парцеле бр.  9846/1 и 9846/2 обе KО Kремна, Ужице.

2.  Површина катастарске парцеле:

Податак о површини није од значаја за линијски објекат.

 

3.  Класа и намена објекта:

Категорија: Г 

Класификациони број објекта: 222431

Учешће у укупној површини објекта:100%

Намена објекта: локални телекомуникациони водови.

 

4.  Бруто површина објекта:

За линијски објекат меродавна је дужина трасе:  3400m.

 

5.  Правила уређења и грађења:

Просторни план подручја посебне намене Парка природе „Шарган – Мокра
Гора” ("Сл. гласник РС“, број 31/21)

Примена просторног плана у складу са ППППН Слива акумулације Врутци
("Сл. гласник РС“, број 91/18)

 

 

 

Целина, односно зона:/

 

Намена земљишта:

Основна намена:



Саобраћај: туристички пут

Посебна намена:

Водопривреда:  Шира зона акумулације Врутци
(површина слива)

 

Регулационе и грађевинске линије:

Регулациона линија – постојећа.

 

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПРЕМА ПЛАНУ

Правила грађења инфраструктурних система

Правила за изградњу инфраструктурне мреже односе се на: саобраћајну
инфраструктуру (друмски, пешачки, бициклистички и стационарни
саобраћај); водопривредну инфраструктуру (водоводна и канализациона
мрежа, регулација водотокова); енергетску инфраструктуру
(електроенергетска и термоенергетска мрежа, обновљиви извори енергије);
телекомуникациону инфраструктуру (електронска комуникација).

Постављање нових инфраструктурних мрежа у оквиру нових траса, треба да
буде координирано са условима Просторног плана. Постављање нових
инфраструктурних мрежа у оквиру постојећих саобраћајних профила, треба
да буде у складу са постојећом изграђеном мрежом, у зависности од
конкретних услова. Реконструкција инфраструктурне мреже треба да буде
координирана са новим решењима, тако да заједно обезбеђују бољи и
функционалнији распоред мреже.

 

Саобраћајна инфраструктура

Утврђивање регулативе за изградњу, реконструкцију, одржавање, заштиту и
коришћење саобраћајних површина (у складу са законском регулативом,
прописима и техничким нормативима из ове области, као и са условима
заштите животне средине и посебним режимима заштите), обухвата: јавне
путеве (државне, општинске и туристичке путеве и уличну мрежу) и њихово
прикључење; инфраструктуру немоторизованог (пешачког и
бициклистичког) и стационарног саобраћаја; остале објекте саобраћајне
инфраструктуре (аутобуска стајалишта и станице за снабдевање горивом).

Општа правила за јавне путеве и услови за њихово прикључење

основна линија за обележавање путног појаса, регулационих линија,
тротоара, банкина и коловоза је осовина пута. Осовина пута мора бити
дефинисана аналитичко геодетским елементима из државне
катастарске мреже. На основу успостављене осовине пута, врши се
обележавање осталих елемената пута, према врсти, односно категорији
пута;



регулациони појас пута (појас регулације) јесте путна парцела (путно
земљиште јавног пута) и путно земљиште других објеката
инфраструктурних система. Он служи искључиво функцији пута и у
истом није дозвољена изградња објеката високоградње. Приликом
изградње грађевинских објеката у близини путева, мора се поштовати
прописано растојање према категорији пута;

регулационе линије и осовине саобраћајница представљају основне
елементе за дефинисање мреже саобраћајница. Приликом израде
пројектне документације могуће је вршити корекције геометријских
елемената саобраћајница унутар планираних попречних профила, а у
циљу побољшања услова саобраћаја (примена комплекснијих радијуса
у раскрсници, увођење или продужење трака за престројавање возила,
увођење нових аутобуских стајалишта, одводњавање, као и увођење
свих додатних елемената пута у складу са Законом о путевима);

 

елементи трасе пута и раскрсница морају бити урађени у складу са
важећим законима, прописима за ту врсту објеката и важећим
Правилником о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају
да испуњавају путни објекти и други елементи јавног пута
(„Сл.гласник РС”, брoj 50/11);
коловозну конструкцију димензионисати према меродавном
саобраћајном оптерећењу, а према важећим стандардима и
нормативима базираним на СРПС У.Ц4.012, Правилнику о техничким
нормативима за димензионисање коловозних конструкција и
Пројектовању флексибилних коловозних конструкција, а у складу са
Законом о путевима („Службени гласник РС”, брoj 41/18) и другим
пратећим прописима.
при пројектовању нових деоница пута или нових коловозних трака,
нивелету висински поставити тако да се прилагоди изведеним
коловозним површинама. Приликом пројектовања за израду новог
коловоза и ојачање постојеће коловозне конструкције, користити
податке о климатско хидролошким условима, носивости материјала
постељице и других елемената коловозне конструкције;
ширина регулационих профила зависи од категорије саобраћајница,
при чему ширину коловоза, пешачких и бициклистичких површина,
треба дефинисати према меродавном саобраћајном оптерећењу;
нивелација, примењени радијуси кривина, подужни нагиб и остали
пројектни елементи новопланираних саобраћајница усклађују се са
граничним вредностима пројектних елемената из важећег Правилника
о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају
путни објекти и други елементи јавног пута;
ваздушни простор изнад коловоза  је простор у висини од најмање 7 m,
са слободним простором у висини од најмање 4,75 m од највише тачке
коловоза;
одводњавање се решава гравитационим отицањем површинских вода
(подужним и попречним падом саобраћајница);
дуж свих путева обезбеђује се инфраструктура за прикупљање и
контролисано одвођење атмосферских вода, са уграђеним
сепараторима нафтних деривата на државним путевима који пролазе
кроз Парк природе и зоне санитарне заштите;



инсталације се могу планирати на катастарским парцелама које се
воде као јавно добро - путеви (својина Републике Србије) и на којима
се управљач пута води као корисник, или је правни следбеник
корисника;

укрштање инсталација са јавним путем се изводи искључиво
механичким подбушивањем испод трупа пута, управно на пут, у
прописаној заштитној цеви. Заштитна цев мора бити пројектована на
целој дужини између крајних тачака попречног профила пута
(изузетно спољња ивица реконструисаног коловоза), увећана за по 3 m
са сваке стране. Минимална дубина инсталација и заштитних цеви од
најниже коте коловоза до горње коте заштитне цеви износи 1,50 m, док
испод путног канала за одводњавање (постојећег или планираног), од
коте дна канала до горње коте заштитне цеви износи 1,2 m. Укрштаје
планираних инсталација удаљити од укрштаја постојећих инсталација
на минимум 10 m;
паралелно вођење инсталација са јавним путем врши се постављањем
инсталација минимално 3 m од крајње тачке попречног профила пута
(ножице насипа трупа пута или спољне ивице путног канала за
одводњавање, изузетно ивице реконструисаног коловоза, уколико се
тиме не ремети режим одводњавања коловоза). На местима где није
могуће задовољити ове услове, мора се испројектовaти и извести
адекватна заштитa трупa предметног пута;

 

 

бициклистичке стазе се могу планирати уз све јавне путеве, у складу са
Законом о путевима и Правилником о условима које са аспекта
безбедности саобраћаја морају да испуњавају путни објекти и други
елементи јавног пута;

прикључивање прилазног на јавни пут врши се првенствено његовим
повезивањем са другим прилазним или некатегорисаним путем који је
већ прикључен на јавни пут, а на подручјима на којима ово није
могуће, прикључивање прилазног пута врши се непосредно на јавни
пут и то првенствено на пут нижег реда;
земљани пут који се укршта или прикључује на јавни пут мора се
изградити са тврдом подлогом или са истим коловозним застором као
и јавни пут са којим се укршта, односно на који се прикључује, у
ширини од најмање 5 m, а у дужини од најмање 40 m за државни пут I
реда, 20 m за државни пут II реда и 10 m за општински пут и улицу,
рачунајући од ивице коловоза јавног пута;
контрола приступа и саобраћајних прикључака обављаће се у складу
са важећим Законом о путевима, Правилником о условима које са
аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају путни објекти и
други елементи јавног пута и осталим важећим стандардима и
прописима који уређују предметну материју;
пејзажно се уређују косине усека, засека и насипа, као и друге косине у
путном земљишту (озелењавају се травом, шибљем и другим
аутохтоним растињем које не угрожава прегледност пута). У
изграђеном простору насеља или туристичког локалитета, између
тротоара и границе појаса регулације подиже се дрворед и други засад,



али тако да не омета прегледност јавног пута и не угрожава безбедност
саобраћаја. Ограде, дрвеће и засади поред јавних путева, такође не
смеју да угрожавају прегледност пута и безбедност саобраћаја.
у изграђеном простору насеља или туристичког локалитета, обавезно
је спровођење мера заштите од буке, вибрација и загађења ваздуха,
свих постојећих стамбених, туристичких, јавних и осталих објеката и
садржаја;
рекламне табле, панои, ознаке којима се обележавају туристички
објекти, природне вредности, културно-историјски споменици и други
објекти, могу се постављати поред државних и општинских путева, на
удаљености од 7 m од ивице коловоза (5 m за општинске путеве),
односно према условима управљача пута и уз сагласност управљача
Парка природе.
пројектима предвидети потребну саобраћајну сигнализацију, у складу
са усвојеним режимом саобраћаја, као и потребне елементе којима се
задовољава стандард приступачности јавним површинама и
објектима, у складу са Правилником о техничким стандардима
планирања, пројектовања и изградње објеката којима се осигурава
несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и
старим особама („Службени гласник РС”, број 22/15). Саобраћајну
сигнализацију о забрани превоза и испуштања опасних и штетних
материја, као и других материја у количинама које могу трајно и у
значајном обиму да угрозе природна и културна добра и друге
природне вредности (изворишта, флору, фауну и др.), потребно је
поставити на свим важнијим јавним путевима;
радови на јавним путевима или у заштитном појасу, могу се изводити
само уз сагласност управљача пута и управљача Парка природе.
Трајно и привремено депоновање дрвне грађе и другог материјала није
дозвољено на јавним путевима;
заштитни појас јавног пута, односно положај планираних објеката,
предвидети на минималној удаљености од 40 m у односу на ауто-пут, 20
m у односу на државни пут IБ реда и 10 m у односу на државни пут IIA
и IIБ

 

реда, рачунајући од спољне ивице путног земљишта (који је минимум 1 m
од крајње тачке попречног профила државног пута), односно путне
парцеле државног пута (линије експропријације, границе путног
земљишта);

смањити број прикључака локалних саобраћајница на државни пут и
предвидети побољшање саобраћајног решења на саобраћајним
прикључцима (раскрсницама) који се планом задржавају;
предвидети кружне раскрснице на укрштајима државних путева и
локацијама где се видно повећава безбедност саобраћаја. Раскрснице и
прикључци морају бити планирани (изграђени) у складу са важећом
законском регулатвом, стандардима и прописима за ту врсту објеката
(геометрија прикључака (раскрсница), попречни профил, ситуационо-
нивелационо решење);
постојеће саобраћајне прикључке који се налазе на удаљености која не
обезбеђује проток саобраћаја на државном путу у складу са рангом
пута и угрожавају безбедност саобраћаја, укинути и повезати путем
сервисних или ободних саобраћајница на државни пут;



прихватање и одводњавање површинских вода ускладити са системом
одводњавања државног пута;
прецизирати деонице са насељским и ванградским профилом пута, у
складу са планираним грађевинским подручјем, према важећој
планској документацији вишег реда;
геометрија саобраћајних прикључака (раскрсница), полупречници
закривљења, евентуално увођење додатних саобраћајних трака (за
укључење/искључење, траке за лево скретање), хоризонтална и
вертикална сигнализација на путу, биће прецизно дефинисана
приликом издавања услова за пројектовање и прикључење у поступку
издавања локацијских услова, у складу са важећом законском
регулативом;
за све предвиђене интервенције и инсталације које се воде кроз путно
земљиште државног пута (парцелу пута), потребно је обратитити се
управљачу државног пута за прибављање услова и сагласности за
израду пројектне документације изградњу и постављање истих, у
складу са важећом законском регулативом.

 

Посебна правила за општинске и туристичке путеве

            Општински пут је јавни пут који повезује поједине делове јединице
локалне самоуправе са центрима и зонама активности или становања, или
је од посебног значаја за саобраћај на њеној територији. Општински путеви
су намењени јавном и индивидуалном путничком саобраћају, могу се
повезивати на мрежу државних путева, а пролазе ван грађевинског подручја
насеља или кроз изграђени простор насеља или туристичког локалитета.
Туристички пут повезује туристичке локалитете и пунктове, међусобно и са
непосредним окружењем. Основне техничке карактеристике ових путева:

оријентациона ширина појаса регулације износи мин. око 15 m (у
насељу мин. око 10 m);
минимална ширина коловозних трака: 2x2,75 m ван насеља, а у насељу
3 m (изузетно 2,75 m, уз оивичење ивичним тракама ширине 0,25 m);
минимална ширина коловоза: 5,5-6 m (изузетно 5 m);
минимална ширина заштитне траке (банкине): 2x1.2 m (изузетно 1 m),
са тврдим застором (у насељу – разделне траке/заштитно зеленило,
исте ширине);
минимална ширина тротоара (у регулационом појасу пута у насељу):
2x1,5 m, са ивичњацима (изузетно једнострани тротоар ширине мин. 2
m). Физичко раздвајање саобраћаја моторних возила од
немоторизованог (пешачког) саобраћаја треба омогућити разделним
тракама.

 

Инфраструктура електронских комуникација

Општа правила за телекомуникационе мреже и објекте

прикључак планираних објекта на телекомуникациону инфраструктуру
извести одговарајућим телекомуникационим кабловима, у свему према



условима предузећа „Телеком Србија”, и важећим законима, прописима и
стандардима који се односе на ову област;
трасе постојећих оптичких и мрежних каблова задржавају се, ако су у
појасу јавног пута и не угрожавају локацију других планираних објеката.
Постојећу телекомуникациону мрежу која на било који начин омета
изградњу нових саобраћајница и објеката, потребно је изместити у свему
према техничким условима предузећа „Телеком Србија”, и важећим
законима, прописима и стандардима који се односе на ову област;
пре почетка било каквих радова, неопходно је (у сарадњи са надлежном
службом „Телеком Србија”) извршити идентификацију и обележавање
трасе постојећих каблова, а током радова неопходно је заштитити исте и
обезбедити присуство надзорног органа предузећа „Телеком Србија”;
изградњом нових објеката, не сме доћи до угрожавања механичке
стабилности и техничких карактеристика постојећих телекомуникационих
објеката и каблова, нити до угрожавања нормалног функционисања
телекомуникационог саобраћаја. Адекватан приступ кабловима, ради
њиховог редовног одржавања и евентуалних интервенција, увек мора бити
обезбеђен.
полагање нових телекомуникационих каблова и ПВЦ цеви (што ће
омогућити техничке услове за пружање савремених, широкопојасних,
телекомуникационих услуга постојећим и будућим корисницима), изводиће
се по правилу дуж саобраћајница;
за полагање каблова потребно је обезбедити простор у појасу јавног пута
на дубини од минимум 1 m. Ако јавни пут нема тротоар, каблови се полажу
на 0,5 m од регулационе линије, на минималној дубини од 1 m од доње
ивице одводног канала, односно 1,5 m од горње коте коловоза;
за полагање оптичких каблова у ров полагати полиетиленске цеви пречника
40 mm, који ће послужити као заштита или резерва за касније „удувавање”
оптичког кабла;
инвеститор је у обавези да обезбеди сагласност власника земљишта за
службеност пролаза (тј. полагање) каблова;
мрежу полагати на супротној страни пута од планиране или изведене
електромреже, увек где је то могуће;
ако се у истом рову полажу и водови других инсталација морају се
задовољити минимална прописана заштитна растојања;
минимално растојање каблова од подземних делова објекта износи 0,5 m;
све заштитне цеви и шахте у које се полажу водови извести при изградњи
саобраћајница;
при изградњи објеката фиксне телефоније, мобилних телекомуникационих
мрежа, телевизијских и радио пријемника и предајника и објеката за
смештај телекомуникационе опреме, треба  се придржавати важећих
техничких прописа, стандарда и упутстава који третирају ову врсту опреме,
као и важећих закона из области телекомуникација, радиодифузије и
система везе;
просторије за смештај телекомуникационе опреме могу се градити у оквиру
других објекта или на слободном простору, при чему површина за смештај
опреме зависи од њеног капацитета;
као норматив за прорачун потребног броја телефонских претплатника у
наредном периоду користити: два телефонска прикључка по стамбеној



јединици; телефонски прикључак на 15-50 m2 пословног простора.
Величина претплатничке петље износи максимално 2 km;

 

истурене комутационе степене (MSAN) који се изводе као спољни ормани
(кабинети, који се напајају са мреже 0,4 kV), постављати на бетонске
темеље, а у оквиру темеља изградити ревизионо окно одговарајућих
димензија. У кабинет се смешта: комутациона опрема, систем преноса,
исправљач, батерије и разделник, а све се ограђује транспарентном
оградом;
у зони I и II степена заштите није дозвољена изградња надземне
телекомуникационе мреже нити антенских стубова. За постојећу
дистрибутивну телекомуникациону мрежу у II зони заштите, као и у
насељима, применити армиране тт каблове.

Посебна правила за фиксну телефонију

телекомуникационе каблове полагати у профилима саобраћајница испод
тротоарског простора, испод зелених површина, а изузетно у коловозу (код
уских профила саобраћајница и саобраћајница без тротоара), на прописном
међусобном растојању од осталих инсталација.
на прелазу испод коловоза саобраћајница, као и на свим оним местима где
се очекују већа механичка напрезања тла, каблови се полажу кроз
кабловску канализацију (заштитну цев). При укрштању са саобраћајницом
угао укрштања треба да буде 900.
дозвољено је паралелно вођење енергетског и телекомуникационог кабла на
међусобном размаку од најмање 0,5 m за каблове 1 kV и 10 kV, односн 1,0
m за каблове 35 kV. Укрштање енергетског и телекомуникационог кабла
врши се на размаку од најмање 0,5 m. Угао укрштања треба да буде најмање
300, а што ближе 900. Енергетски кабл се, по правилу, поставља испод
телекомуникационог кабла. Уколико не могу да се постигну захтевани
размаци, на тим местима се енергетски кабл провлачи кроз заштитну цев,
али размак не сме да буде мањи од 0,3 m. Размаци и укрштања према
наведеним тачкама се не односе на оптичке каблове, али и тада размак не
сме да буде мањи од 0,3 m. Телекомуникациони каблови који служе
искључиво за потребе електродистрибуције, могу да се полажу у исти ров
са енергетским кабловима, на најмањем размаку који се прорачуном покаже
задовољавајући, али не мање од 0,2 m.
дубина полагања каблова не сме бити мања од 0,8 m. Након полагања
каблова извршити видно обележавање њихових траса.
на делу трасе оптичких каблова која је заједничка са кабловима месне
мреже, обавезно полагати полиетиленске цеви у исти ров, како би се кроз
њу могао накнадно провући оптички кабл.
дозвољено је паралелно вођење телекомуникационог кабла и водоводних
цеви на међусобном размаку од најмање 0,6 m. Укрштање
телекомуникационог кабла и водоводне цеви врши се на размаку од
најмање 0,5 m. Угао укрштања треба да буде најмање 300, а што ближе 900.
дозвољено је паралелно вођење телекомуникационог кабла и фекалне
канализације на међусобном размаку од најмање 0,5 m. Укрштање
телекомуникационог кабла и цевовода фекалне канализације врши се на



размаку од најмање 0,5 m. Угао укрштања треба да буде што ближе 900 а
најмање 300.

Посебна правила за мобилну телефонију

мрежа базних радио станица треба да просторно и организационо обезбеди
међусобно повезивање и радио комуницирање мобилних корисника на
територији Републике Србије, са могућношћу потпуног повезивања и
укључења у јавну фиксну мрежу Републике Србије, као и друге мреже са
којима је она повезана;
са територије коју покрива мрежа базних станица мора бити омогућено
аутоматско успостављање веза између мобилних корисника и корисника у
оквиру исте мреже (без обзира где се ти мобилни корисници налазе) или
фиксне мреже (са могућим успостављањем комуникације у оба смера), као
и аутоматско коришћење система међумрежног и међународног „roaming”-
а;
базне радио станице свих оператера пројектовати и градити са
примопредајницима малих снага, због смањења електромагнетног зрачења
и мањег утицаја на животну средину. Ово изазива већу густину објеката
базних станица, и због малих снага примопредајника и могућности
покривања одређених простора, избор оптималне локације је могућ тек
после одговарајућих мерења;
базне радио станице које се граде на отвореном простору обавезно
оградити транспарентном оградом.

Посебна правила за кабловски дистрибутивни систем

изградња кабловског дистрибутивног система (КДС) омогућава коришћење
низа услуга, као што су: брзи интернет, кабловска ТВ, телеметрија,
телемедицина, видео на захтев и др. КДС систем развијати и трасирати
према захтеваним потребама, у складу са важећом законском регулативом;
трасе каблова водити паралелно са регулационом линијом саобраћајница, и
полагати их испод тротоара и слободних површина;
дозвољено је паралелно вођење и укрштање са осталим инсталацијама, на
растојањима која захтевају технички прописи;
на прелазу испод коловоза, као и на свим оним местима где се очекују већа
механичка напрезања тла, каблови се полажу кроз кабловску канализацију.
Ако су профили саобраћајница сувише мали, или не омогућавају смештај
кабловских водова, полагати их преко индивидуалних парцела, уз
претходну сагласност власника.

Посебна правила за поштански саобраћај

постављање поштанских објеката је могуће свуда где се процени реална
потреба за овим објектима;
нову организациону структуру поштанског саобраћаја прилагодити
савременим тенденцијама развоја и таквим циљевима који би утицали на
повећање ефикасности и ефективности система, што би у крајњој линији
довело и до квалитетнијег задовољења потреба корисника за поштанским
услугама, као и бољег остваривања циљева пословања овлашћених
предузећа, уз поштовање важеће законске регулативе.



 

Санитарна заштита изворишта

У зони III санитарне заштите, примењују се појачане мере санитације
и успоставља режим контролисане изградње и коришћења простора
(који обезбеђује заштиту квалитета вода и здравствену исправност
воде изворишта), али се не примењују рестрикције која би угрожавале
развој насеља - примењује се принцип „строжији режим заштите и
коришћења простора“.

Подаци о планираном објекту  према приложеном идејном решењу

Планиран је ископ рова димензија 0.4мx0.8м и 0.4мx1.0м (ширина x дубина)
од ПЕ _крај 1 (постојећи наставак НЛ1 на ОK Kалуђерске баре-РБС УЕ10
Тара), по новој траси, десном страном локалног пута од Kалуђерских Бара
према Пониквама у дужини од 3400 метра до ПЕ_крај 2 (постојећи наставак
Н7/10 на ОK Ужице-Kремна). У ископани ров планирано је полагање једне
заштитне ПЕ  цеви пречника Ø40мм. За евентуална укрштања са локалним
путевима планирано је да се ПЕ цеви Ø40мм увуче кроз нове ПВЦ цеви
прецника Ø 110мм.

Полагање у ископани ров, нове ПЕ цеви Ø40мм планирано је по фабричким
дужинама цеви (500 м) и настављање одговарајућим спојницама за тај тип
цеви.

 

Подужно, приликом затрпавања ископаног рова, на половини дубине
ископане трасе, полаже се прописана метализирана упозорна трака жите боје
са натписом „Позор ПТТ кабл“.

6.  Услови за пројектовање и прикључење на комуналну, саобраћајну и другу
инфраструктуру:

Услови за пројектовање број 8М.1.0.0.-D-09.17.-172530-23 од 20.04.2023.
год. издати од стране Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд,
Огранак Електродистрибуција Ужице;
Услови за пројектовање и прикључење број 2540400-Е.02.03.-286645/2-
2023 од 12.04.2023. год. издати од стране ЈП ЕПС, Београд, Балканска
бр. 13, Огранак "Дримско Лимске ХЕ", Бајина Башта, Трг Душана
Јерковића бр.1.
Технички услови  бр.  09-320/1 од  05.04.2023.године,  издато од стране 
ЈП „Ужице развој“ Ужице;
Технички услови бр. 139683/2-2023 ДП од 05.04.2023. год. издато од
стране  Телеком Србија , Предузеће за телекомуникацију а.д., Београд,
Таковска бр.2.
Обавештење бр. 4089/1 од 11.04.2023. год. издато од стране ЈВП
"Србијаводе" Београд, ВЦ "Морава" Ниш, Секција "Ужице" Ужице.
 

7.  Постојећи објекти које је потребно уклонити пре грађења: /



 

8.  Други услови у складу са посебним законом: нема посебних услова.

 

Напомена:

Захтева за издавање решења о одобрењу за извођење радова подноси се овом
одељењу у складу са чланом 145. Закона о планирању и изградњи.

 

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења
грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за
коју је поднет захтев.

 

Ови локацијски услови су основ за израду идејног пројекта за решење о одобрењу за
извођење радова. На основу ових издатих локацијских услова  не може се
приступити изградњи објекта већ је потребно електронским путем, кроз ЦЕОП,
прибавити решење.

 

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: На издате локацијске услове може се изјавити
приговор градском већу у року од три дана од дана достављања локацијских услова.
Приговор се предаје Градској управи Града Ужица, електронским путема са таксом
у износу од 430,00 динара, уплатом на рачун Града Ужица број 840-742241843-03,

модел 97, позив на број 89100, сходно тарифном броју 3. Одлуке о локалним
административним таксама (''Сл. лист Општине Ужице'', број 3-07) и Решењу о
усклађивању тарифе локалних административних такси Града Ужица (''Сл. лист
Града Ужица'' бр. 37-1/14).

 

 в.д.Начелник-а

Владимир М.Савић          

 

 


